

■ 民生·供暖 GONGNUAN

繳費“上线” 游度“上云” 大連今冬供暖再添科技新手段

本报讯 记者吕丽报道 除了电子支付、大数据、“云”概念等科技手段在今年大連市的供热服务中将被采用，“智慧供热”再添新的科技手段。记者10月16日获悉，市区内有33个试点区域的居民将先期享受由云端、大数据计算技术运用带来的供热全过程。

了解到，电子支付的普及，让市民缴纳采暖费不必再有排队之累。大連大发电供热有限公司承担

大連市近2800万平米区域的供热任务，今年该企业除继续保留与10家银行合作，在银行柜台接受用户供暖缴费外，还新开了微信缴费渠道，不但能缴纳采暖费，还可以办理停供、开发票、报修、信息变更等业务，手机号绑定企业微信公众号后几秒钟就能完成各项业务。

除了缴费等业务足不出户就能办理，市民住宅供热的温度控制也更智能了。大連市的大型供热企业

正进一步加强“智慧供热”建设，通过云端、大数据计算，对供热系统实施智能调控，提升居民住宅在冬季里的舒适度。

据介绍，供热企业数据中心根据供热设备以往的运行参数，居民住宅室温等数据，建立数据模型并根据楼宇实际情况进行修正。供热期里，企业应用云端、大数据计算将设备运行的实际参数采集至数据中心，再通过云资源对数据进行

实时分析、计算后，将实现自动对供热设备下达调整指令。调整频率可以达到约每分钟一次，高精准的实时调整可以让居民家里基本保持一种恒温状态，供热的舒适度和居民满意度将得到大幅提升。

大連热电集团今年将在东港商务区、人民广场附近区域设置33个“智慧供热”试点，试点区域的供热全过程全部应用云端、大数据技术。

沈阳供暖准备就绪11月1日全面开栓

本报讯 记者陶阳报道 随着天气变冷，供热也成为市民最为关注的焦点。10月17日，记者从沈阳市供热部门了解到，今年以来，沈阳市供热管理部门和全市供暖单位聚焦重点工程、重点区域、重点部位，重点工作，强力推进供热服务水平提升，目前各项供暖准备工作已基本就绪，确保11月1日全面开栓。

据了解，沈阳市聚焦上一采暖期

出现的问题重点，对12处重点区域和7家重点单位进行了整改；淘汰20吨及以下民用燃煤供热锅炉45台，确定淘汰的26台民用燃煤供热小锅炉实现联网。为保证供热质量，沈阳市供热智慧监管平台将上线运行，对今冬各供热单位运行情况进行实时监控。

随着供暖期的临近，缴费高峰已经到来。目前缴费方式有3种：到各

供热单位的收费大厅缴费、通过微信缴费（热付通、366e生活平台）、通过银行缴费。目前，惠天、华发、三热等几十家供暖公司用户可以利用热付通平台缴费，能在366e生活平台缴费的供暖企业包括浑南热力、新北热力、国惠环保等。

今年，沈阳市办理停供业务的截止时间为10月20日，错过办理停供时限，将全额缴纳采暖费。需要注意

的是，用户办理停供手续需要携带身份证件、房屋产权证或缴费卡等证件到所属的供热企业缴费营业大厅办理。新建住宅房屋在保修期内不得办理暂停供热，两个供热期后才可以办理暂停供热手续。

沈阳市供热部门提醒广大市民，供热单位陆续组织对供热系统进行上水，市民要注意观察家中供热设施是否存在渗水、漏水现象。

本溪建立体停车场解决停车难

本报讯 记者丛煊宇报道 为了解决车多停车位少的难题，本溪市将于11月30日前在主城区施划5000个停车泊位，并同步启动兴建立体停车场项目。

本溪市城市建设控股集团有限公司总经理王晓利告诉记者，立体停车场预计11月初开工，目前，正通过市容环境综合整治，为项目腾出建设用地。等项目建成后，能提供150多个停车泊位。据了解，这是本溪市历史上第一座

立体停车场。

根据本溪市政府解决停车难问题工作部署，一方面要加快停车场建设，优化停车供给结构，一方面要盘活现有停车位资源、科学调控停车需求。目前，由本溪市住建局物业科牵头、各区政府负责规划的5000个停车泊位，已被列入2019年度本溪市解决停车难问题的重点工作。本溪市政府要求，此项目不仅目标明确，而且要拿出试点，标准化验收检查。

沈阳老旧小区的自行车棚有了新用途

本报讯 记者陶阳报道 “大到综合健身器材、休闲长廊，小到晾衣架、休憩桌椅，真是一应俱全。”沈阳市沈河区滨河街道祥顺社区居民王蒙对记者说，“以前的自行车棚有了新用途，变成了咱们社区的百姓乐园。”

10月16日，记者从沈阳市政府举行的新闻发布会上了解到，沈河区投入5000余万元，对全区596个老旧小区自行车棚全面实施功能再造工程。目前，已经有244个老旧小区改造成了居民群众高度认可的室内活动空间居民之家和

室外休闲场所百姓乐园。

曾作为小区配套设施中不可或缺的自行车棚，因经济社会的发展，许多老旧小区自行车棚成了摆设。为了将自行车棚再利用，沈河区各相关部门挨家挨户发放民意调查表，摸清居民对改造工作的意见和建议，按照居民的要求，确定车棚拆不拆，拆后建什么，建好以后谁来管。于是就有了具有合唱室、书画室、棋牌室、图书室等功能的居民之家，安装有健步机、乒乓球台、彩砖步道等健身器材的百姓乐园。

瓦房店建国际医疗中心 实现百姓看大病不出县

本报讯 记者杨丽娟报道 10月15日，投资近10亿元、建筑面积18万平方米的恒康医疗瓦房店国际医学中心项目正式开工。项目投入使用后，将解决群众看病难问题。

该项目位于瓦房店市岗店街道太阳沟村，总投资近10亿元，由国际肿瘤医院、北方护理院、北方康复医院组成。依托恒康医疗旗下瓦房店第三医院，提供个性化医疗、癌症预防及治疗、基因筛查、高端妇儿保健、康复医学以及医养康护全

方位一体化的医疗服务，项目预计明年投入使用。届时，恒康医疗瓦房店国际医学中心将与国内外领先的医疗机构合作，利用先进的互联网技术，与国内外医疗机构实现无缝对接，让信息的传输、技术的交流没有地域的限制，患者不出县，即可享受全球医疗资源，进一步完善瓦房店市医疗服务体系。

瓦房店凭借市县域医共体建设、“大病不出县”已成为国家卫健委、省卫健委典型示范城市。

辽阳举办首届汽车文化节

本报讯 记者严佩鑫报道 10月16日，为期4天的辽阳市首届汽车文化节在太子河区辽阳天合汽车城拉开帷幕，500余辆各种品牌、高中低档新车、二手车在现场展出和销售。

本届汽车文化节是一场以车为主题的大型文化活动，由辽阳天合汽车城、辽阳天合二手车市场共同发起，辽阳各大汽车品牌4S店、诚信二手车商、保险公司、各大银行、

汽车金融公司共同参与。汽车文化节期间，辽阳还将举行汽车用品展销、汽车续保团购会、哈雷摩托车队巡游展示、汽车摄影大赛、汽车文化主题晚会等系列活动。伴随着辽阳交警车管所和保险、银行等单位入驻，消费者在任何一家4S店购买新车或二手车，购车手续齐全，当天就可以摇号上牌，可以实现新车注册、二手车过户、外地转入车辆补牌补证“一站式”办理。

我省发布10种产品风险监测结果 老年按摩产品合格率较低

本报讯 记者赵铭报道 10月17日，省市场监管局公布儿童漆、老年按摩产品、扫地机器人等10种产品风险监测结果，合格率较低的产品为老年按摩产品。

老年按摩产品共有25批次样品不符合标准要求，合格率为16.7%。标志与说明是老年人按摩产品很重要但却容易被忽略的项目，由于中老年人对新兴事物以及科技产品的接受能力和使用能力有限，产品的标记和说明能给中老年使用者最直接的参考与指导，能够有效地减少使用者的误操作，从而降低事故发生的可能性。

另外，儿童漆合格率为65%，

不符合项目为对比率、耐洗刷性、耐沾污综合能力。家用燃气灶具合格率为60%，不合格项目为烟气中一氧化碳浓度、熄火保护装置等5个项目。水性木器涂料产品合格率为93.3%，铺地材料合格率为95%，开关插排插座产品合格率为80%，扫地机器人产品合格率为90%，消防应急照明产品和智能家居产品未发现不合格产品。

针对本次产品风险监测中反映出的问题，省市场监管局将通报国家市场监管总局产品质量安全风险监测中心及有关部门，并函告生产企业所在省（市）市场监管部门，为日常监管做参考依据。

民警李庆峰手绘28张辖区地形图

鞠鑫 盖少凯 本报记者 王卢莎

有一首歌的歌词中写道，“为了你的景色更加美好，我愿驻守在风雪的边疆。”10月15日记者见到李庆峰，切身感受到歌中的内容已经融浸在了李庆峰的心里。

李庆峰是丹东边境管理支队大江口边境派出所政治教导员。有人说，李庆峰是用脚步丈量中朝边境的“活地图”，因为各家各户住哪儿、瓜果梨桃长哪儿、山川河流分布在哪儿，他都记在心上。14年间，他在大山里巡逻走访，徒步穿行上万公里，手绘出28张辖区地形图。

李庆峰所管辖的宽甸满族自治县河口辖区以山地为主，“九沟十八岔、岔岔有人家”。2005年，刚刚分配到

大江口边境派出所，李庆峰就主动要求进驻到条件虽然艰苦、但距离百姓更近的河口村中心警务室。

去往老百姓家的山路比盘山道还要难走，多数是没有路的五户八户聚集在一起的人家，更难找的是住在山腰、坡底、林间的一两户零散人家。为了尽快进入角色，他必须记住哪家是红屋顶、再朝南翻过一座小山坡是谁家。就这样，李庆峰硬是用双脚遍访辖区1041户人家，绘制了28张分解的百姓住家分布图，最终汇成了一张完整的辖区地形图。地图上，村路、山脉、田地、住户、河流一目了然，重点人口、孤寡老人、商户门店也用不同颜色

区分得一清二楚。从那以后，无论是接处警，还是处理群众矛盾纠纷，李庆峰都能用最短的时间赶到现场，“活地图”的称号也由此而来。

李庆峰是当地著名的“铁嘴”，经他调解的纠纷，大家都心服口服。下河口村金矿沟住着齐江全、王辉两家，因为果树纠纷结怨数年。为了打开两家心里存有了十多年的疙瘩，李庆峰多次劝说，让彼此的隔阂渐渐化解。一次偶然的机会，王辉的女儿早产，给李庆峰打电话求救。李庆峰一边赶往王辉家，一边给齐江全打电话，请他务必到王家帮忙。齐江全帮着王辉把女儿抬上警车送往医院，最终母子平安。

这些年，李庆峰曾有过多次调回市里工作的机会，但他一直都没选择离开。他说：“原本我就在农村长大，重新回到农村，就是想为老百姓做点事，让大伙过上好日子。看见他们生活得幸福，我就特别满足。”

沈阳金廊殿堂级婚宴场地即将全面开放

辽报大厦5楼多功能宴会厅整体出租合作招募中

招商热线：024-22699393 13840095750



金廊沿线——城市核心中轴，相当于北京东三环、上海陆家嘴、深圳福田CBD，汇聚着城市最高端的场地。也许你还不知道，在寸土寸金的青年大街356号，一处低调的婚宴会场横空出世，面向全国公开招募整体承租合作伙伴。

800平方米360°超广角视觉体验、6米高举架结构、40桌宴席敞阔空间、超一流舞台及音响设备、100个专属车位配比、贵宾级VIP室配置、星级厨师团队……所有的一切，将颠覆你对美好的想象。在这里举办婚礼，直接让你的婚礼高级3个level；在这里承办大型会议，庄重而又不失格调。

人文高地，殿堂级宴会场地，错过再难觅，诚招有识之士合作共赢。

场地位置：

场地位于辽报大厦5楼，地处沈阳市青年大街与文体路交叉口，金廊地标，地理位置优越，5A级智能综合大厦，楼高196米，尽览大浑南壮美。

周边交通：

城市中心地段，交通畅达，地铁2号线市图书馆

出口，20余条公交线路，四通八达。

硬件设备：

配备组合音响设施、无线连接，适合各类音频、视频、乐器多项接口输出，数字投影、舞台聚光灯、面灯、星光灯、频闪等，打造全方位视听效果。